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Lot

low &

Nummber | Tt & Description ?i%%ate
1 1 vintage herters 30 + 60mm spotting scope with tripod and wooden case
2 2 small framed paintings- one showing a whitetail deer and the other a bison
3 Lot of 9@ multi-tools to include Sheffield, Husky and others
4 Lot of 10 various pocket knives and sheathes, mixed manufacturers
5 15 assorted small pocket knives to include Buck, Gerber, Sam McDowell and others
& S new Allen cushioned swivel seat bucket lids
7 1 new in package Manfrotto, Model 055X13 classic tripod
8 1 Daisey Powerline 856 and 1 RWS air rifle. The RWS needs repair.
9 2 etched glass and pewter beer mugs with wildlife scene
10 4 Monfort original sculptures showing 2 standing Indians, 1 Indian chief and 1 warrior bust
11 1 large Monfart original sculpture showing Indian on horseback
12 1 Orul's "Leg of Moiton" style take down case and 1 hardsided handgun case
13 9 Quters shotgun cleaning long bore brushes in a Beretta umbrella holder style rack
14 2 new Winchester dehumidifiers for gun safes in a wooden decorative crate
i5 Lot of various pocket and sheath knives and multi-tools
16 1 SKB Freedom TSA-002 double long gun case and 1 Cabellas hardside long gun case
17 1 flight-proof Patrick Flannigan aluminum long gun case
18 1 Mossy Oak aluminum long gun case
19 1 large wooden display case, 36" x 24" x 5" deep
20 |1table light showing a fly fisherman statue reeling in his catch with a decorative shade showing fishing scenes
21 1 Danbury Mint *Trout Treasure" sculpiure by Franz Dutzler
22 1 Panbury Mint "Trout Treasure" sculpture by Franz Dutzler
23 1 Danbury Mint "Trout Treasure" sculpture by Franz Dutzler
24 T Danbury Mint "Trout Treasure” sculpture by Franz Dutzler
25 1 Danbury Mint "Trout Treasure” sculpture by Franz Dutzler
26 1 Danbury Mint "Trout Treasure® sculpture by Franz Dutzler
27 1 Danbury Mint "Trout Treasure” sculpture by Franz Dutzler




28 1 Danbury Mint "Trout Treasure" sculpture by Franz Dutzler

29 |1 Danhury Mint "Backwater" bass by George Krurt for the freshwater trophies collection
30 3 London publish vintage hunting scenes depicting various bird hunting scenes from the late 1800's
31 1 framed goose in winter scene framed print by Dan Campanelli 1985

32 {1 framed limited edition signed print titled "Canada Geese by Ray Dijohn #15 of 500"

33 2 wood bar stools with "real tree” camo cushions

34 Lot of 4 various size mounted whitetal antlers

35 Lot of 5 various size mounted whitetail antlers

36 Lot of 5 various size mounted whitetail antters

37 Lot of 4 various size mounted whitetail antlers

38 Lot of 3 various deep sea rods and reels

39 Lot of 7 vintage rods plus 3 reels

a0 1 vintage Hurd "Super Caster" rod and reel combination

41 1 vintage Montauge Sunbeem split bamboo fly rod with a white river fly reel

42 1 Jiffy ice drill Model 30. Unkown running condition.

43 1 manuai ice auger and a ice clearing scoop

44 ;lot of 3 baitcasting rods, 2 baitcasting reels and 2 fly rods with reels

45 Lot of 5 various spinning rods and reels

46 1 vintage Olympic 2010, 10 foot surf rod with a Mitchell 306 reel

47 Lot of 3 rods to include 1 surf rod, 1 boat rod with a Penn #65 and 1 spinning rod

43 1 Penn 4/0 Senator reel on a roller Cabelas salt striker boat rod

49 Lot of 4 spinning rods and reels

50 1 Quantom Octane rod and reel combo plus 1 Berkley cherrywood casting rod

51 1 Kingfisher Marvel x 110-1/2 split bamboo fly rad with sock and aluminum tube

52 1 vintage Horracks and |bbotson "spinner” 4pc split bamboo fly rod with sock and metal tube
53 1 unknown maker split bamboo 4pc fly rod with sock and metal tube

54 2 pair of 7' foot wood oars by Feather brand

55 3 large landing nets




56 3 large landing nets

57 1 "Big Bobher" floating cooler

58 1 pair of aluminum SHERPA "Snow Claw" snow shoes

59 Lot of various fillet and sheath knives plus related equipment

60 1 large HaveaHart animal trap

Gl 1 deer hoof coat rack

62 Lot of misc fishing equipment to include lures, ling, weights, and related items

63 |4 new in package "fishing rod pen”. Rod extends to 38" and has a solid brass casting reel
64 4 new in package "fishing rod pen". Rod extends to 38" and has a solid hrass casting reel
65 Lot of misc fishing equipment includes bobbers, weights, hooks, and lures

66 |4 pairs of used hip waders size large

67 |1 portable Hummingbird Model 160 fish finder with batteries

68 Approx 175 rounds of 12 gauge ammunition, mixed manufacturers and shot

69 Lot of various loose 16 gauge ammunition, mixed manufactors and shot

70 Lot of various loose 12 gauge ammunition, mixed manufactors and shot

71 Approx 60 rounds of 12 gauge ammunition, mixed manufactors and shot

72 Approx 175 rounds of 20 gauge ammunition, mixed manufactors and shot

73 Approx 175 rounds of Winchester 20 gauge ammunition mixed shot

74 jAmmunition lot to include 12 gauge black powder, 30-06, 22 LR and Hornet

75 Lot of misc orange hunting vests and hat plus a pair of Howard Leight T1F ear protection
76 Lot of various 12 gauge loose ammunition, mixed manufactors and shot

77 Very large lot of various black powder shooting accessories

78 Lot of various fishing lures and related items

79 1 fishing rod carry case organizer and a cloth creel

80 | Approx 300 rounds of 12 gauge ammunition, mixed manufacturers and shot

81 1 Black & Decker efectric travel cooler for boat or auto

82 Lot of fishing vest, waders and related items

83 |Lot of various antlers from muitiple species




34 Lot of various antlers from multiple species

85 |1 turkey full-body mount with Lynch turkey caller

86 1 snowshoe rabbit full-body mount

87 1 rabbit full body wall mount

88 1 Remanian Marton full-body mount

29 1 smalt ferret, 1 small trout and 5 deer hoof mounts

90 |[Lot of 3 small antlered skulls, varicus species

91 Lot of 4 various sheep pelts

92 Lots of 6 various small mammal belts

93 Lots of various fishing spoons

o4 Lot of various decorative fishing related signs

95 3 various size wild boar pelts

96 1 unframed limited edition print by Roger McPhail titled "Salmon Fishing Russia”

97 5 unframed and number Ruffled Grouse Society prints

98 1 large B. Heighton print titled "With a Little Patience"

99 Lot of various wildlife abd fish posters/prints

100 |4 various framed trout prints and etching

101 11 hand drawn penciled framed striper

102 |2 large hand drawn penciled framed hluefish

103 |2 framed pheasant prints

104 |1 Mark Wymen #266 of 300, oak print

3 framed duck stamps and prints to include: Steen Hansen 1995 "Den Danske Vandfoglefond", 1 Robert Bateman 1987,

105 Hurricane Lake wood ducks and 1 Arthur Anderson migratory bird hunting stamp Medallion Edition stamp

106 |1 Dban Christ framed turkey print

107 |3 framed Pennsylvania trout prints from 1991, 92, and 93

108 |3 various trout and salmon framed prints

108 |2 framed trout/salmon signed prints with stamps by Bollmann 1987 and R. Lawrence 1987

1 Robert Bateman 1987 signed and framed goose stamp and print and 1 James Haufman 1989 framed and signed

110 Minnesofa duck stamp and print

111 |3 framed saltwater fishing pictures




112 |3 framed ruff grouse and woodcock prints

113 |1 Robert Bateman 1987 signed and framed goose stamp and print and 1 ruffed grouse 1988 by Jean McCrondon

114 Lot of 3 various bird prints/sketches

115 |1 small whitetail deer hide

116 |Lot of 3 vintage animal traps

117 | 100 rounds of Smith and Wesson 30-06 180 grain SP ammunition

118 | 1000 rounds of Rermmington 22LR ammunition

119 [Lot of 4 spinning reels to include a vintage Mitchell 300 with 3 extra spools

120 Lot of vintage Garcia magazines/catalogs

121 [1vintage Kennedy tackle box with contents

122 |1 tackle box with contents, 2 spinning reels and a hunting knife with STAG handle

123 Lot of approx 28 lures to include Heddor, Sonic, Flat Fish, Rapata and other. Most do not have boxes but are individualy
bagged.

124 Lot of various flies and poppers

125 |1 small tackle box with cantents

126 |1 multi-tray tackle box filled with spoons, spinners, lures and related tackle

127  |Lot of 20 lures to include Flat Fish, Hula poppers, Heddon, and others

128 Lot of approx 100 various flies in various metal crest boxes

129 | Lot of approx 20 various lures to include Stoem, Jitterbug, and others

130 |Large lot of various rubber baits

131 |2 boxes of various fishing related items

132 Lot of 13 large jigs

133 |Lot of 16 Jures to include Rapala, Mirro-Lure, Arbogast and others

134 |Lot of 3 vintage fly reels to include Martin Abu-Diplomat 278 and LLBean #567

135 |[Lot of 4 fishing rod pens, expand to 38" and each has solid brass reel

136 |1 trapper basket

137 | Large amount of ice fishing equipment to include tip ups, fishing rads and reels and related equipment

138 |1 Barnett Jackal crosshow with RED DOT sight

6001 {New Muck Boot Company Mossy Oak Break Up Camo Camp Boots. - Men's size 13.




6002 | New Muck Boot Company Mossy Oak Break Up Camo Camp Boots. - Men's size 10, Women's size 11,

6003 {New Muck Boot Company Kid's Rover Moss Boots. - Size 10.

8004 | New Muck Boot Coimpany Woody Max Camo Bark Boots. - Men's size 7, Women's size 8

6005 i\;ze;vllgi.uck Boot Company Mossy Oak Break Up Woody Sport Side Zip All Terrain Hunting Boots. - Men's size 9, Women's
6006 |New Muck Boot Company Kid's Rover Il Moss Pattern Boots. - Size 12.

6007 {New Muck Boot Company Kid's Rover RVR Moss Pattern Boots. - Size 11,

5008 | New Muck Boot Company Kid's Rover Il Outdoor Sport Moss Patiern Boots, - Size 10.

6009 | New Muck Boot Company Rover Kid's RVR Maoss Pattern Boots. - Size 10.

6010 | New Muck Boot Company Rover Kid's RVR Moss Pattern Boots. - Size 11.

6011 | New Muck Boot Company Rover Qutdoor Sport Moss Pattern Boots. - Youth size 3.

6012 | New Muck Boot Company Kid's Rover || Qutdoor Sport Moss Pattern Boots. - Children size 2.

6013 |New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Boots. - Men's size 9, Women's size 10.

6014 |New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Camp Shoes. - Men's size 7, Women's size 8

6015 | New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Camp Shaes. - Men's size 8, Women's size 9,

6016 New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Camp Shoes., - Men's size 7, Women's size 8

6017 | New Muck Boot Company Edgewater Mossy Oak Break Up Pattern Camp Shoes. - Men's size 10, Women's size 11.
6018 |New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Boots, - Men's size 8, Women's size 10.

6019 | New Muck Boot Company Kid's Rover il Qutdoor Sport Mossy Oak Break Up Pattern Boots. - Children's size 1.
6020 | New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Boots, - Men's size 9, Women's size 10.

6021 |New Muck Boot Company Kid's Rover Il RVT Moss Pattern Boots. - Youth size 2.

6022 | New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Camp Shoes. - Men's size 10, Women's size 11.

6023 [New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Camp Shoes. - Men's size 6, Wamen's size 7.

6024 |New Muck Boot Company Edgewater Moss Pattern Camp Shoes. - Men's size 10, Women's size 11.

6025 | New Muck Boot Company Woody Max Cold Condition Mossy Oak Break Up Pattern Hunting Boots. - Men's size 15.
6026 |New Muck Boot Company Edgewater Mid-Cut Maoss Pattern Boots. - NMen's size 13.

6027 |New Muck Boot Company Woody Max Cold Condition Mossy Qak Break Up Pattern Hunting Boots. - Men's size 13.
6028 jNew Dubarry Wicklow Boots in Mahogany. - European size 42,

6028 |2 Sitka Merino Core 1 Optifade Concealment Waterfow!| Pants. - Size X¥L.




6030 !1 New Sitka Merinc Core 1 Optifade Concealment Waterfowl Pants. - Size XL.
6031 |1 New Sitka Merino Core 1 Elevated Forest 1l Pants. - Size XXL.

6032 |1 New Sitka Gore-Tex Delta Pant in Qptifade Waterfowl Pattern. - Size XL.
6033 |1 New Sitka Elevated Forest H Stratus Vest. - Size medium.

6034 |1 New Sitka Waterfowl Dakota Vest. - Men's size medium.

6035 |1 New Sitka Dakota Optifade Waterfow! Vest. - Men's size XL,

6036 |1 New Sitka Dakota Optifade Waterfow! Jacket. - Men's size medium.

6037 |1 New Sitka letstream Jacket. - Men's size medium.

6038 |1 New Sitka Optifade Open Country Keivin Jacket. - Men's size XXL.

6039 |1 New Sitka Optifade Waterfow| Hudson Insulatad lacket, - Men's size medium.
6040 |1 New Sitka Jetstream Life Jacket, - Men's size medium,

5041 |1 New Sitka letstream Moss Pattern Jacket. - Men's size medium.

6042 |1 New Sitka Optifade Elevated Il Downpour Pants. - Men's size large.

6043 |8 New Caps by Costa, Filson and Timegrounds. - All adjustabie.

6044 |1 New Filson Long Sleeve Shirt. - Size medium and 1 new Qutback Trading Company wool tassy crusher hat size medium,
6045 |2 New Filson Tote Bags. - Size code OS, tan in color,

6046 |1 New Filson Tote Bag and 1 Small Travel Kit Bag. - Navy in color.

6047 |1 New Filson Tin Cloth Grip Case in Tan. - And 1 Travel Kit bag in otter green.
6048 |1 New Filson Mesh Game Bag Vest. - Size is Super.

6049 |1 New Filson Pro-Guide Strap Vest. - Size is Super.

6050 |1 New Filson Pro-Guide Strap Vest. - Size is Super.

6051 |1 New Filson Pro-Guide Strap Vest. - Size is Super.

6052 |1 New Filson Pro-Guide Strap Vest. - Size is Super.

6053 |2 New Filson Ultra Quiited Light Vests. - in Field Olive, size Large.

6054 |1 New Filson Ultra Quilted Light Vest. - In Field Olive, size X Large.

6055 |1 New Filson Ultra Quilted Light Jacket. - In Field Qlive, size X Large.

65056 |1 New Filson Ultra Quilted Light Jacket. - In Field Olive, size Large.

6057 |1 New Fiison Ultra Quilted Light Jacket. - In Field Olive, size Large.




6058 |1 New Filson Shuksan Zip Fleace. - in Field Olive, size Large.

6059 |1 New Filson Shuksan Zip Fleece. - in Field Olive, size Large.

6060 |1 New Filson Shuksan Zip Fleece. - [n Fieid Olive, size Large,

6061 |1 New Brawval Buffalo Leather Jacket. - Size Medium.

6062 1 New Browning Dirty Bird Realtree Max-4 Pullover Hunting Jacket. - 1 New Browning Dirty Bird Realtree Max-4 Pullover
Hunting Jacket.

6063 |1 New Quthack Trading Company Ladie's Oilskin lacket. - Color is Berry. Size Medium.

6064 |1 New Qutback Trading Company Ladie's Oilskin lacket. - Color is Berry. Size Smalt.

6065 |1 New QOuthack Trading Company Forrest Vest. - Size Small.

6066 |3 New Filson Tin Cloth Packer Hats. - 2 Large and 1 X Large.

6067 |1 New Filson Tin Cloth Packer Hat and 1 New Filson Tin Bush Hat. - Both size Medium.

6068 13 New Royden Leather Belts. - With brass hardware. Size 34.

6069 |4 New Royden Leather Belts. - With brass hardware. 2 size 30, 1 size 32 and 1 size 44,

6070 |1 New Filsen Large Computer Briefcase. - Brown.

607t |1 New Filsan Original Briefcase. - Otter green,.

6072 |1 New Filson Rucksack. - Tan.

6073 |2 New Filson Belt Pouches. - 2 New Filson Belt Pouches.

6074 |1 Sitka Callers Right Hand Glove and 1 Beretta Sport Classic Shirt. - Size XL.

6075 |1 New Filson Large Duffle Bag. - Dark Tan.

6076 |2 New Royden Leather Belts. - Size 32.

6077 13 New Royden Leather Belis. - Size 32,

6078 |2 New Royden Leather Belts. - Size 34.

6079 |3 New Royden Leather Belts. - Size 30

6080 |2 New Royden Leather Belts. - Size 30,

6081 |2 New Filson Brown Dog Coltars. - Size 14,

6082 |2 New Filson Brown Dog Collars. - Size 14,

6083 |2 New Fiison Brown Dog Collars, - Size 21.

6084 |2 New Filson Brown Dog Collars. - Size 16,

6085 |2 New Filson Brown Dog Collars, - Size 19,




6086 {2 New Filson Brown Dog Collars, - Size 23

6087 {2 New Boyt WF125 Big Max 4 Shoulder Bags. - 2 New Boyt WF125 Big Max 4 Shoulder Bags.

5088 1 New Bayt WF125 Big Max 4 Shoulder Bag and 1 Boyt WF175 Max 4 Large Coaler. - 1 New Boyt WF125 Big Max 4 Shoulder
Bag and 1 Boyt WF175 Max 4 Large Cooler,

6089 |3 New Maxpedition 8"x12" pistol bags. - 3 New Maxpedition 8"x12" pistol bags.

5090 |1 New Negrini ABS 2-Sided 4 Handgun Air Travel Certified Carry Case, - With diecut foam and combination locks.

5091 |1 New Filson Scoped Gun Case. - 46" inside dimension,

6092 |1 New Drago 36" Discreet Gun Case. - 1 New Drago 36" Discreet Gun Case.

6093 |1 Used Browning Citori Takedown Case. - Shows light handling marks with case keys.

6094 |1 Used Browning Citori Takedown Luggage Case. - Shows some light handling marks and stains oh the exterior.

6095 |1 New Waetterlings Axe. - With hickory handle.

6096 1 New in Box Commercial Grade Model G5-ARP-80038-RF Rimfire Rated Stake Targets. - 1 New in Box Commercial Grade
Model GS-ARP-80038-RF Rimfire Rated Stake Targets.

6097 |1 New in Box Commercial Grade Model G5-5-80019-8 IPSC "A" Zone Steel Targets. - Rifle, handgun and rimfire rated.

6098 i New in Box Comrs_*;erf:ial Grade Model G5-PT2827-RF 22 Rimfire Paddle Targets, - 1 New in Box Commercial Grade Madel
(G5-P72827-RF 22 Rimfire Paddle Targets.

6099 |1 New in Box Commercial Grade Mode! GS-5-8001.9-R iPSC "A" Zone Steel Targets. - Rifle, handgun and rimfire rated.

6100 1 New in Box V-Line Industries Hide-Away Model 3912-5H Sliding Drawer Safe. - 1 New in Box V-Line Industries Hide-Away
Model 3912-5H Sliding Drawer Safe.

6101 |1 New in Box V-Line Desk-Mate Made] 2597-5 Safe. ~ 1 New in Box V-Line Desk-Mate Model 2597-5 Safe.

6102 1 New in Box Outdoor Edge 12 Piece Portable Game Processor Butchering Set. - 1 New in Box Qutdoor Edge 12 Piece
Portable Game Processor Butchering Set.

6103 |3 New Limited Edition Yeti Rambler 30 oz. Tumblers. - 3 New Limited Editicn Yeti Rambler 30 oz. Tumblers.

6104 |2 New Yeti Rambler 30 oz. Tumblers and (1) 20 oz. Tumbler, - 2 New Yeti Rambler 30 oz. Tumblers and (1) 20 oz. Tumbler.

6105 |3 New Yeti Rembler Colsters. - 3 New Yeti Rambler Colsters.

5106 |5 New Yeti Rambler 18 oz. Bottlers. - 5 New Yeti Rambler 18 oz. Bottlers.

6107 |6 New in Box Yeti 20 oz. Turnbler Handles. - With cardheard display.

6108 |6 New in Box Yeti 20 oz. Tumbler Handles. - With cardboard display and 14 standard clear lids for 20 oz. Tumblers.

6109 |1 New Yeti Tundra 65 Cooler. - 1 New Yeti Tundra 65 Cooler.

6110 i1 Mew Yeti Tundra 45 Cooler, - 1 New Yeti Tundra 45 Cooler,

6111 |1 New Yeti Tundra 35 Cooler. - 1 New Yeti Tundra 35 Cooler.

6112 |6 Pairs of New Dubarry Long Neck Socks, - Size Large.,

6113

3 Pairs of New Beretta Classic Fit Jeans. - 1 size 38x30L, 1 size 42x32L, and 1 size 32x30L.




6114 |3 Pairs of New jackson Hole Wyoming Mountain Khakis, - Men's Teton twill pants size 36x32.

6115 |3 Pairs of New Jackson Hole Wyoming Mountain Khakis. - Men's Teton twill pants size 32x32,

6116 |3 Pairs of New Jackson Hole Wyoming Meuntain Khakis. - Men's Tetoa twill pants size 38x34,

6117 |3 Pairs of New Jackson Hole Wyoming Mountain Khakis. - Men's Teton twill pants size 32x34.

6118 |4 Pairs of New Jacksen Hole Wyoming Mountain Khalds. - Men's Teten twill pants size 32x30.

6119 |3 Pairs of New Jackson Hole Wyoming Mountain Khakis. - Men's Teton twill pants size 34x32.

6120 5 Pairs of New Jackson Hole Wyoming Mountain Khakis. - Men's Teton twill pants, Sizes 38-30, 34x30, 34x34, 36x34, and
35%32.

6121 16 New Beretta Xplor Sfings. - 6 New Beretta Xplor Slings.

6122 [3 New Dead Ringer Hammock Seats. - 3 New Dead Ringer Hammock Seats.

6123 |2 New Dead Ringer Hammock Seats. - 2 New Dead Ringer Hammock Seats,

6124 |1 New Shot-Lock-Shotgun Solo-Vault, - 1 New Shot-Lock-Shotgun Solo-Vault.

6125 |1 New V-Line Desk-Mate Handgun Safe. - 1 New V-Line Desk-Mate Handgun Safe.

6126 |1 New Filson Dry Day Pack. - 1 New Filson Dry Day Pack.

6127 40 New "Battle at Sea" Splattering Targets. - 8 Dirty Bird Sithouette splattering targets, 4 containers of Shockwave
Expleding Carabine Cibles, 1 Duraseal hanging spinner target, and 1 Caseguard EZ-Double Throw clay target thrower.

6128 |2 New Boyt Nylon Web Straps Model SL2000. - 1 Butler Creek Easy Rider sling, 1 Vero-Vellini sling, 2 Croakie belts and 1
Royden leather belt size 42.

6128 {12 new keyed trigger and cable locks. - 12 new keyed trigger and cable locks.

6130 {3 New Covert Security Boxes. - For Code Black, Black 60 and Red 40 plus 1 new Covert Tree 60 camera mount,

6131 {10 New Uncle Mike's and Grovtec swivels. - Plus 4 Beretta over/under gun socks.

6132 [9 New Beretta Gel-Tek cheek protectors. - 9 New Beretta Gel-Tek cheek protectors,
Choke tube lot. - To include: 6 Browning 20 guage, 2 Invector Plus, 2 Invector Plus lmp Cylinder, 1 Standard Imp Cylinder

6133 |and 1 Standard. Also included are 2 Invector Tube T-wrench, 1 Winchester Invector Plus Signature tube, 1 Beretta A400
Xtreme cap, 1 Beretta recoil pad and 20 gz and 28 ga snap caps.

5134 |5 Weaver Grand Slam 1" High Top Mount Scope Ring Model 49305. - And 2 #1 Extra High Grand Slam rings Model 49207,

6135 Scope ring lot. - To Include: 2 Leupold Model 54150, 1 Model 49307, 1 Model 49910, 1 two-npiece base model for Model 70,
132-33mm tens cover, 1 Beretta Sako riings, and 1 Oplilock Sake $1300961 rings.

6136 |1 New in Package Briley Magazine Extension for Winchester Super X 12 gauge, - Provides 3 exira rounds,

5137 Shooting accessory lot, - To include: New in package Triton 30mm Red Dot Tru Glo sight, 1 Stack On cordless dehumidifier,
2 Mag Lights, and 2 Drago 8 1/2" pisto! cases.

6138 High Visibility Sight Set. - To include: 3 Tru Glo fat bead dual color universal shotgun sight sets, 2 Hi-Viz shotgun site bead
sets and 4 On Target magnetic shotgun sights Model OTP-RD1,
Tactical Long Gun Accessory Lot. - To inciude: 3 Wolf Pack pressure switches, 3 Hornady tactical rail covers with 2 coved per

6139 | pack, 2 Harris Bipod Model 5 adapters, 1 Trijicon AC32018 Off Set JP rail adapter ad 1 Trijicon Model RM34W Low Weaver
rail mount for RMR.

6140 Outdoor Accessory Lot. - Te include: 2 Duck Commander "Cut Em” call lanyards, 2 Leatherman #6 Raptors, 2 Rapaia fiflet

gloves and 1 Therma Cell mosquito repellant.




6141 |Shot Lock AR-15 Solo Vault, - New in package.
Pistol Accessory Lot. - To include: 1 SigTac retention holster for Glock 17, 1 Sig 238 Inside the Waistband holster, 1 CS Storm

6142 |mag insert, 2 Uplula 9mm-45ACP mag loader, 1 Baby Uplula mag loader for 2210 .380ACP, plus 1 Pachmayr S&W ] frame
grip.

6143 |7 Beretta Shooting Glasses. - New in package.

6144 iGun Case Lot. - To includea: 2 Plano single handgun, 2 Planc DLX Series 4 pistol cases and 1 Planc Pro-Max case.

6145 |large Assortment of Gun Cleaner and Qils. - Large Assortment of Gun Cleaner and Oils.

6146 |[Shooting accassory lot. - To include: Targets, decals, hand printed note cards and envelopes.,

6147 |6 Yetiice Packs and 12 smaller Yeti Ice Packs. - 6 Yeti lce Packs and 12 smaller Yeti Ice Packs.

5148 |Large Assortment of BB's and Blow Gun Darts. - Large Assortment of BB's and Blow Gun Daris.

5149 |2 Kimber Pepper Biaster Ii, - 2 Kimber Pepper Biaster |1,

5150 Shooting accessory lot. - To include: 2 Howard Leight Genesis sharp shooter glasses, 2 Birchwood “Save It" 12 ga semi-auto
shell catcher and Charlie Messina's paddle box call,
1 Blackhawk Tactical Omega Vi Ultra teg holster and 1 DeSantis Dual Angle Hunter S&W N Frame 6-6 1/2" pistoi leather

6151 | holster. - 1 Blackhawk Tactical Omega VI Uitra leg holster and 1 DeSantis Duai Angle Hunter S&W N Frame 6-6 1/2" pistol
leather holster.

6152 |1 New Filson Shooting Jacket. - Otter green, size XL.

6153 |1 New Filson Caver Cloth Mile Marker Jacket. - Brown color, size XL.

6154 |1 New Filson Shooting Jacket, - Otter green, size Large

6155 |1 New Filson Cover Cloth Mile Marker Jacket. - Otter green, size Small.

6156 |1 New Filsan Tin Cloth Field Jacket. - Otter green, size XL.

6157 |1 New Filson Shooting Jacket. - Otter green, size medium.

6158 |1 new Filson Mackinaw Cruiser Jacket - Charcoal, size 42

6159 |1 new Filson Mackinaw Cruiser Jacket - Charcoal, size 42

6160 |1 new Filson Mackinaw Cruiser Jacket - Charcoal, size 44

6161 |1 new Filson Mackinaw Cruiser Jacket - Factory color marked OT/BL, size 40,

6162 |1 New Filson Standard Gun Sleeve - Dark Tan.

6163 |1 Tombstone Black Leather Gun Belt and Holster - Size 44.

6164 2 New Beretta Model FO720 Xtreme Ducker Soft Side Gun Cases - 2 New Beretta Model FO720 Xtreme Ducker Soft Side Gun
Cases

6165 |4 Various Advertising Signs for Dubarry and Filson and a Hampton Bay Light Fixture Set - 4 Various Advertising Signs for
Dubarry and Filson and a Hampton Bay Light Fixture Set

6166 |1 New Filson Moleskin Vest. - Otter green, size 46.

6167 |1 New Filson Mackinaw Wool Vest, - Charcoal, size 38.




6168 |1 New Filson Mackinaw Wool Vest. - 1 New Filson Mackinaw Woal Vest.

6169 |2 New Kimber Pepper Blaster il. - 2 New Kimber Pepper Blaster Il

6170 |2 New Kimber Pepper Blaster [, - 2 New Kimber Pepper Blaster Il

6171 |2 New Kimber Pepper Blaster . - 2 New Kimber Pepper Biaster |l

6172 |2 New Kimber Pepper Blaster II. - 2 New Kimber Pepper Blaster 1.

6173 |2 New Kimber Pepper Blaster l1. - 2 New Kimber Pepper Blaster 1),

6174 |2 New Kimber Pepper Blaster [I. - 2 New Kimber Pepper Blaster Il

6175 |3 New Costa 580 Sunglasses. - With cases,

6176 |2 New Costa 580 Sunglasses, - With cases and 4 C-Mono grippers.

6177 |5 New Beretta Model OCA1 Shooting Glasses, - 5 New Beretta Model OCA1 Shooting Glasses.

6178 3 New DeSantis Sof-Tuck Left Hand holsters for Ruger SR9, S&W ME&P Shield ???? - 3 New DeSantis Sef-Tuck Left Hand
holsters for Ruger SR9, S&W M&P Shield 7277

6179 4 New Galco Tuck-N-Go inside the pants holsters for Glock 26, 27, and 33. - 4 New Galco Tuck-N-Go inside the pants
holsters for Glock 26, 27, and 33.

6180 2 New Fobus PPS paddle holsters for Walther, S&W ME&P Shield, Taurus 709, and Slim 708 and 7490. - 2 New Fobus PPS
paddle hoisters for Walther, S&W M&P Shield, Taurus 709, and Slim 708 and 740.
4 New Blackhawk holsters. - To include: 1 Beretta 92/96 Model 04, 2 Model 63 for S&W M&P Shield and 1 Model 03 right

6181 .
hand for 1911 pistols.

6182 |3 New SigTac holsters. - Model $P2022 9mm only M1213 raif,

6183 |3 New Blackhawk hoisters. - 2 Model 25 for M&P 5/40 Sig, and 1 Model 06 for Sig 220, 225, and 226.

6184 |3 New Sig-Tac holsters. - 2 for Glock 9, 40 and 357, and 1 for Glock Model 17,22,31,34,and 35,

6185 |4 New Blackhawk Model 28 holsters for Beretta PX4 Storm. - 4 New Blackhawk Maodel 28 holsters for Beretta PX4 Storm.

6186 4 New Blackhawk Model 06 holsters for Sig 220, 225, and 226. - 4 New Blackhawk Model 06 holsters for $ig 226, 225, and
226.

6187 |3 New Blackhawk Model 04 holsters for Beretta 52 and 96. - 3 New Blackhawk Model 04 holsters for Beretta 92 and 96.

6188 3 New Blackhawk Mode] 25 holsters for S&W M&P $/40 Sigma. - 3 New Blackhawk Model 25 holsters for S&W M&P 9/40
Sigma.

6189 |2 New Blackhawk Model 28 holsters for Beretta PX4 Storm. - 2 New Blackhawk Model 28 holsters for Beretta PX4 Storm.

6190 |2 New Blackhawk Model G3 holsters for 1911 style pistols. - 2 New Blackhawk Model 03 holsters for 1911 style pisiols.

6191 |4 New Blackhawk holsters. - 2 Model 00 and 2 Mode! 02 for Glock 17,22,31,19,23,32,36,

5192 3 New Blackhawk holsters. - To include: 1 Model 40 for Taurus judge, 1 28 for PX4 Storm and 1 Mode} 06 for Sig 220,225,
and 226.

6193 |2 New left hand DeSantis leather holsters. - To include: 1 Modei 016-36 and 1 Madel 016-47. Fits multiple revolvers.

6194 Holster and accessory lot. - To include: 3 Blackhawk Model 08 holsters, 1 Uncle Mikes Kydex paddle holster for Glock 26,
27,28 and 33, and 3 Versa Carry adapters.

6195 |4 New Galco holsters. - To inciude: 2 paddle lite for S&W Bodyguard 380 with laser, 1 Model STOS00B andd 1 Model 5T0B52.




4 New Blackhawk double stack mag pouches and 2 carben double stack mag pouches, - 4 New Blackhawk double stack mag

6196 pouches and 2 carbon double stack mag pouches.

6197 4 New Beretta MPX4 9mm 17 rd magazines. - Note: Piease do not bid if these high capacity magazines are restricted in your
state. We will not ship them. Please read cur terms and conditions,

6198 4 New Sig Sauer mag 226-43 12 rd magazines in phosphate finish. - Note: Please de not hid if these high capacity magazines
are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

5199 3 New Sig Sauer mag 226-43 15 rd magazines for .40/357 Mag, blued finish. - Note: Please do not bid if these high capacity
magazines are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6200 3 New Sig Sauer mag 226-43 15 rd magazines for .40/357 Mag, blued finish. - Note: Please do not bid if these high capacity
magazines are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6201 3 New Sig Sauer mag 226-43 15 rd magazines for .40/357 Mag, blued finish. - Note: Please do not bid if these high capacity
magazines are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

5202 3 New Colt .22 Tactical Rimnfire 30 rd magazines for Colt M4/M16. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines
are restricted in your state, We will not ship them. Please read our terms and conditicns.

6203 3 New Plinker Tactical 35 rd magazines for M&P 15 .22 cal. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them, Please read our terms and conditions.

6204 3 New H&K 30 rd magazines for 416 H&K rifle .22 cal. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6205 3 New H&IK 30 rd magazines for 416 H&K rifle .22 cal. - Note: Please do not hid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6206 10 New Mag Pul Rmag 10 AR/M4 Gen 3 10 rd magazines in 5.56mm. - Note: Please do not bid if these high capacity
magazines are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions,

6207 |5 New Giock G43 6 rd 9mm magazines. - 5 New Glock G43 6 rd 9mm magazines.

6208 10 New factory 10 rd magazines for Ruger 10/22. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in
your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6209 3 New Waither PPK/S 10 rd .22 cal magazines. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in
your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6210 7 New Glock G42 6 rd magazines and 1 Mode! 19 15 rd magazine. - Note: Please da not bid if these high capacity magazines
are resiricted in your state. We will not ship them, Please read our terms and conditions.

5711 |7 New FNH Model FNP-45 15 rd black polymer magazines for .45 ACP. - Note: Please do not bid if these high capacity
magazines are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6212 |4 New S&W M&P Shield .40 cai 6 rd magazines in satin finish. - 4 New S&W M&P Shield .40 cal & rd magazines in satin finish.

5213 4 New Sig Sauer 15 rd 9mm Model C-9-15 for 250, 320. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them. Piease read our terms and conditions.

5214 5 New Sig Sauer 15 rd magazines for P226 .40/.357 Mag. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them,. Please read our terms and conditions.

6215 3 New Pro-Mag AK47 30 rd magazines, 1 Cobray M11 32 rd @mm magazine. - Note; Please do not bid if these high capacity
magazines are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions,

6216 3 New factory FNH 20 rd magazines in .308 cal for SCAR17S. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6217 3 New Plinker Tactical 35 rd .22 cal magazines for M&P 15-22, - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6218 2 New H&K MP5 25 rd .22 cal magazines and 1 Pro-Mag 50 rd drum magazine for Ruger 10/22. - Note: Please do not bid if
these high capacity magazines are restricted in your state. We wili not ship them. Please read our terms and conditions.

5219 4 New Beretta MPX4 9mm 17 rd magazines. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in your
state. We will not ship them. Please read our terms and canditions.

6320 5 New Beretta MPX4 9mm 17 rd magazines. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in your
state. We will not ship them. Please read our terms and canditicns.

6221 7 New MagPul Pmag 20 AR/M4 Gen 3 5.56mm magazines. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6222 7 New MagPul Pmag 20 AR/M4 Gen 3 5.56mm magazines. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

5223 8 New Troy Battle Ready Series 30 rd 5.56mm AR-15 magazines. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines

are restricted in your state, We will not ship them. Please read our terms and conditions.




8 New Troy Battle Ready Series 30 rd 5.56mm AR-15 magazines. - Note: Piease do not bid if these high capacity magazines

6224 are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6225 5 New Beretta MPX4 9mm Compact 15 rd magazines. - Note: Piease do not bid if these high capacity magazines are
restricted in your state. We will not ship them, Please read our terms and conditions.

6226 |3 New Sig Sauer P238 .380ACP 6 rd magazines. - 3 New Sig Sauer P238 .380ACP 6 rd magazines.
Smith & Wesson new magazine lot. - To include: 2 M&P .40 cal 15 rd ad 2 M&P 93mm 17 rd magazines. Note: Please do not

6227 |bid if these high capacity magazines are restricted in your state. We wili not ship them. Please read our terms and
conditions,
Sig Sauer pisto] magazine lot. - Te include: 2 Pro-Mag 229 12 rd magazines for .40 & .357 and 1 factory Sig 229 12 rd

6228 |[phosphate magazines. Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in your state. We will not ship
them. Please read our terms and conditions,

5229 Ruger magazine lot. - To include: 2 MKIII/MKIV 10 rd magazines and 1 LCP 6 rd .380ACP magazine. Note: Please do not bid if
these high capacity magazines are restricted in your state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.
Sig Sauer new magazine lot, - To include: 1 $£2022 .40/.357 12 rd magazine and 2 P224 9mm 15 rd magazines with sleave,

6230 |Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in your state, We will not ship them. Please read our
terms and conditions.

6231 2 New Sig Sauer P239 7 rd .357 magazines. - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in your
state. We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6232 2 New H&K USC .45ACP 10 rd magazines, - Note: Please do not bid if these high capacity magazines are restricted in your
state. We will not ship them. Please read our terms and conditions,
New in package mixed magazine lot. - To inciude: 2 Beretta 90T 12 rd .40 cal, 1 Kel-Tec £323/36 .32 Auto 7 rd magazine, 1

6233 |FNS-9 10 rd magazine and 2 Savage Arms .22LR 5 rd magazines for 501, 504, and 900 Series Rifles. Note: Please do not bid if
these high capacity magazines are restricted in your state, We will not ship them. Please read our terms and conditions.

6234 1 Redfield Battlezone Tac 22 2-7x34mm and 1 Bushnell Trophy XLT 2-7x36mm scope. - 1 Redfield Battlezane Tac 22 2-
7x34mm and 1 Bushnell Trophy XLT 2-7x36mm scope.

6235 |2 Beretta SKB Takedown shotgun cases. - 2 Beretta SKB Takedown shotgun cases.

6236 |1 new Pelican Model 1750 long gun case with wheels, - 1 new Pelican Model 1750 long gun case with wheels.

6237 {1Field & Stream Takedown case 34"x14"x4", - 1 Field & Stream Takedown case 34"x14"x4",

6238 |6 Costa Sunglass cleaning kits. - 6 Costa Sunglass cleaning kits.

5239 1 New V-Line Security Case 42 1/2"x8 1/2"x3 3/4" compiete with keys and intructions. - 1 New V-Line Security Case 42 1/2"
x8 1/2"x3 3/4" complete with keys and intructions.

624p |1 New V-Line Security Case 42"x12 1/2"x3 3/4" complete with keys and intructions. - 1 New V-Line Security Case 42"x12 1
/2"x3 3/4" complete with keys and intructions.

6241 (1 New V-Line Security Case 42"x12 1/2"x3 3/4" - No keys included but push button locks work.

6242 |2 large free standing Costa display cases. - 2 large free standing Costa display cases.

6243 |Lot consisting of various clothing display racks. - Lot consisting of various clothing display racks.

6244 | Lot of 4 adjustable counter height chairs. - Lot of 4 adjustable counter height chairs.

6245 |4 bar stools. - 4 bar stoals.

6246 |1 brass fully working signal cannon. - 12" overall length. Approx. 20 gauge. Unknown maker.

6247 |1 brass fully working signai cannon. - 12" overall length. Approx. 20 gauge. Unknown maker,

6248 |1 brass fully working signal canngn. - 12" averall length. Approx. 20 gauge. Unknown maker,

6249 |1 brass fully working signal cannon. - 10" overall length. Approx. 20 gauge. Unknown maker.

6250 |1 Summer Dunlin bird carving by Dave Rhoades. - 8" H,




6251 |1 Plover bird carving by Dave Rhoades. - 8" H.

6252 {1 Ruddy Turnstone bird carving by Dave Rhoades. - 7" H.

6253 |1 Curlew bird carving by Dave Rhoades. - 12" Hx 18"L

6254 |1 Plover bird carving by Dave Rhoades. - 10" Hx 9 1/2" L.

6255 |1 Curlew bird carving by Dave Rhoades, - 13" Hx 15" L.

6256 |1 Morning Dove bird carving by J.P. Hand. -8 3/4" Hx 9 1/2" i,

6257 |1 Morning Dove hird carving by L.P. Hand, - 8" Hx 9 1/2" L.

6258 |1 Morning Dove bird carving by I.P. Hand. -5 1/2" Hx 10 1/2" L.

6253 |2 Morning Dove bird carving by J.P. Hand. - 5" Hx ¢ 1/2" . No stands.

6260 |2 Morning Dove bird carving by J.P. Hand. - 5" Hx 9 1/2" L. No stands.

6261 I;_l[\‘gcz‘rnmg Dove bird carving by 1.P. Hand. - 1} 5" Hx 9 1/2" L. 2) The second flying dove has eye hook for wali mount and is

6262 |1 Mergander Hen carving by Boh Biddle. - 8" Hx 21" L.

6263 |1 Mergander Drake carving by Bob Biddle. - 8" Hx 21" L.

6264 |1 Brant carving by 8ob Biddle.- 7 1/2" Hx 17" L.

6265 |1 Hooded Merganser Drake carving by J.P. Hand, - 6" H x 14" L.

6266 |1 Loon carving by Country Tradition. -6 1/2" H x 16" L.

6267 |1 vintage Peters Victory ammunition box. - 14 1/4" Lx 9 1/4" W x 8 3/4" H.

6268 & new in package QTIS Tactical gun cleaning systems for .17 ta 10 gauge. - 6 new in package OTIS Tactical gun cleaning
systems for .17 to 10 gauge.

6269 Very large gun c]eaning' lot, - To include: prushgs, 18 bore snakes for various calibers, 2 Quters pistol cleaning kits and
several thousand cleaning patches of various sizes,

6270 | Lot of 7 Gunmaster cleaning kits. - To include: 4 for .45 cal, 2 for .40 cal and 1 for .22 cal,

6271 |1 HP Office Jet Pro L7780 printer. - 1 HP Office Jet Pro L7780 printer.

6272 11 Epson Model C451C WP-4530 printer. - 1 Epson Model C451C WP-4530 orinter.

6273 |1 Epson Model C481E WF-3640 printer, - Missing power cord.

6274 |1 Epson Model C481E WF-3640 printer. - 1 Epson Model C481E WF-3640 printer.

6275 |1 Epson WorkForce Pro WF-4630 printer. - 1 Epson WorkForce Pro WF-4630 printer.

6278 |1 Dell 29" monitor and keyboard. - 1 Dell 19" monitor and keyboard.

6277 |3 Dyma label makers. - 3 Bymo label makers.

6278 |Misc office equipment. - To include: keyboards,scanners,credit card machine, speakers, external hard drives.




6279 |1 Acer 27" monitor. - 1 Acer 27" monitor.

6280 |1 Viore 40" TV/manitor. - 1 Viore 40" TV/monitor.

6281 |1 Leatherman Charge TTI - New in box.

6282 |2 Leatherman tools. - To include: a signal and 2 style £S. Both new in box.

6283 14 unknown maker glass duck calls. - 4 unknown maker glass duck calls,

6284 |1 custom james Bowie/Rezin Bowie Vidalia Sandbar commemorative knife. - 9 1/2" blade. With presentation box.

6285 |7 new in hox Toadfish Oyster knives. - 7 new in box Toadfish Oyster knives.

6286 |3 Helle of Norway knives. - To include: Turmann #51, Temagami #300 and Dokka #200,

6287 Lot of 7 knives. - All new in package to include; Browning Dirty Bird and Trout, Russ Kommer signature, KA-BAR Zombie
Acheron, Havaion Baracuda, AIFA Benetti, and Camillus.

6288 Lot of 5 sheath knives. - To include: KA-Bar #1234 Game Hook,1 Keith Murr Model 850B, 1 Prease Deerslayer folder, 1 Case
AX LT281-5 Hunter and 1 unknown maker Damascus steel knife.

6289 |Lot of 6 Tidal, Tools and Leather Company knives, - To include: 1 fillet, 4 oyster, and 1 skinning knife.

§290 |2 new in box Bench Made knives. - To include: 1 Presidio il and 1 5855 Mini-Barrage.

6291 |2 new in hox Bench Made knives. - To include: 1 Hidden Canyon Hunter and 1 fixed Contego.

6292 |2 new in box Bench Made knives. - Both are Steep Country Hunters.

6293 |1 pair of York River Traders Fly cuff links. - 1 pair of York River Traders Fly cuff links.

6294 1 Sure Fire X300 Tactical light, 1 Caldwell bi-pod and 1 Caldwell AR-15 brass catcher. - 1 Sure Fire X300 Tactical light, 1
Caldwell bi-pod and 1 Caldwell AR-15 hrass catcher.

6295 |3 LED Lenser F1IR Force Series rechargeable tactical lights. - 3 LED Lenser F1R Force Series rechargeable tactical lights,

6286 [Knife accessory tot. - To incude: wetstones by Norton, Falikriven and Flexxx plus 7 stag handle knife holding stands.

6297 | limited Edition American indian (Creek Tribe} made Silver Fox Medicine Man. - 24" H x 20" W wall hanging.
Franklin Mint American Eagle Bowie knife by Ronald Van Ruyckevek. - Frankiin Mint American Eagle Bowie knife by Ronald

£258
Van Ruyckevek.

6299 |6 Franklin Mint Eagle Head Collector knives with soft side cases. - Knives show "RB" stamped on a 3 1/2" blade. Average
averall length is 8 1/4",

6300 & Franklin Mint Eagle Head Collector knives with soft side cases. - Knives show "RB" stamped on a 3 1/2" biade. Average
cverall length is 8 1/4",

6301 |5 Frankiin Mint Collector knives, - Average blade length is 3 1/2°,

6302 12 Franklin Mint Wildlife Series Collector folding and sheath knives. - In a wood display case suitable for wall mounting.
Case measures 27" x 21" x 3". Case has magnets to hold each blade in place. Blades are stamped "Solingen Germany".

6303 Custom knife and watch lot. - To include: 1 Case XX knife and blade set, 2 unknown maker folding knives, and 1 Franklin
Mint National Fish and Wildlife Foundation pocket watch with leather pouch.

6304 | Lot of 2 Buck sheath knives. - To include: 1 #120, 1 #102 and 1 Buck folding knife with a 3" blade.

6305 Lot of 5 fighting or skinning knives. - To include: 2 Gerbers with one designed by R.W. Loveless, 1 Smith & Wesson, 1 Case
XX and 1 Hoffritz.

6306 |Lot of 8 folding knives. - To include: 1 Puma, #285, 1 Schrade LB7, 3 Gerbers and 3 Smith & Wesson.




6307 |1 custom knife display case with 6 drawers. - Case is lockable with glass top. Dimensions 23" x 20 1/2" x 15",

6308 |1 Fisher Natural 2 piece 9'-6 WT glass flyrod with sock and original plasltic tube. - Like new.

6309 |1 Fenwick Expedition Model EXFF905-3 9'-5 WT line, 3 piece flyrod with sock and hard case. - Excellent.

6310 {1 Diamondback Western IM6 Graphite, 2 piece 9' flyrod with sock and aluminum tube. - Appears unused.

6311 |1 Hardy Brothers WFGF Lightweight fly reel with case. - 1 Hardy Brothers WF&F Lightweight fly reel with case.

6312 |1 Cassette 567 & 8 used fly reel. - 1 Cassette 567 & 8 used fly reel.

6313 Vintage fishing ture lot, - To include: 3 South Bend, Pike-Orenoc #956RW, Bass-Oreno #973F, Dive-Oreno #954YP and 1
Homer Le Blanc Swim Whizz.

6314 |2 vintage Creek Chub lures. - To include: 1 Surf Master #7400 and 1 Surf Master #7301,

6315 |4 vintage Creek Chub lures. - To include: 1 Pikie #2300, 1 Pikie #2301, 1 Pikie #3401 and 1 Pikie #3400.

5316 Lot of misc vintage lures. - To include: Hula puppers, litterbugs, Barracuda #202, Reflectospoon, lohnsan spoons, Dare
Devils spoons and Hofschneider Red Eve.

5317 Lot of misc vintage lures, - To include: 1 Atom Striper plug, 1 Pflueger Silver Sparkle #9503, 1 Heddon #9540-XBW Chugger
and 1 Diamond Jim §-7.

6318 |iot of miscvintage lures. - Te include: 7 Poisson Nagaer Pluckies and 2 LA Ranette soft frogs.

6319 |1 Vintage ABU-Garcia Conolon graphite 8' flyred - 3 02 Model COF8056-95226 with plastic tube.

6320 1 Pezan & Michaet 2 piece split bamboo spinning/flyrod. - 6'1" rod stamped BB2-3=7g, Parbolic 1-83 and 2755256 with
original sock. Excellent shape with no set.

6321 |1 Franklin Mint Bald Eagle bowie knife. - Blade is 8" and stamped "RB", With wall mount.

6322 |1 Michael Ricker pewter statue titled "The American Wolf". - #646 of 1750. On marble base, 9" L.x 7" Hx 5 1/2* D.

6323 |1 Michael Ricker pewter statue titled "The Mountain Lion", - #319 of 1750. On marble base. 9" Lx 6" Hx 5 1/2" D,

6324 |1 Limited Edition pewter statue titled "Lesson in Puma". - Stamped "C.A. Pardell 1988". 9" Lx 7" H x 6" D,

6325 |1 timited Edition pewter statue titled "Territorial Dispute 1988". - 15" Lx 6" H x 9" D.

6326 |1 Michael Ricker pewter statue titled "The American Eagles”. - #364 of 1620. On marble base. 4 1/2"Lx 13" Hx 4 1/2" D.

6327 |3 Michael Ricker pewter statues. - To include: 1 signed mule deer #361 of 500, 7" x 4" x 8", 1 mountain fion 6" x 2" x 4", and
1wolf 6" x 2" x 4",

6328 |1 Michael Ricker Museum Collection pewter moose. - #1950 of 500. 7" x 5" x 6",

6325 |4 Michael Ricker Museum Collection pewter sealife. - All approximately 5" x 5" x 4",

6330 |1 Michael Ricker Birds of Prey Collection pewter statue titled "Peregrine Falcon". - 7'Lx 6" D x 14" H.

6331 |1 Michael Ricker Birds of Prey Collection pewter statue titled "The Bald Eagle". - 7" Lx 6" D x 14" K.

6332 Lot of pewter statues, - To include: Michael Ricker "Billy" 6" x 4" x 5", 1 Ricker "Geronimo" #213 of 800, 5" x 4" x 9", and 1
Masterworks "The Eagles Gift" 2" x 2" x 6 1/2". Rifle damaged on Geronimo.

6333 |2 Michael Ricker Thewalt German beer steins. - 1 showing Big Horn Sheep #794 of 1000 and 1 Full Body Sheep #20. Steins
are 9" and 10" in haight.

6334 2 Michael Ricker Thewalt Germarn beer steins. - 1 showing Mule Deer #532 of 1000 and 1 shawing Lion #79 of 1750. Steins

are 7" and 12" in height.




2 Michael Ricker Thewalt German beer steins. - 1 showing Duck #1199 of 1300 and 1 showing Goose #1825 of 1925. Steins

6335 are 8" and 8 1/2" in height.

6336 2 Michge% Ricker '{hewgalt German deer steins. - 1 showing Salmon #790 of 960 and 1 showing Eagle #484 of 2700. Both
approximately 8" in height.

6337 |1 unknown maker marble Eagle carving. - 4" x 4" x 7".

6338 |1 Quartz carved state of Indian. - 7" x 2 1/2" x 5 1/2".

6339 14 bone or antlered handied sheath knives. - To include: skinners and fillets, All with leather sheaths,

6340 | L custom hand carved antiers showing very detailed face of an eagle. - Approximately 17" Lx 13" H.

6341 1 Nﬁi! Rose %anctuary Moose bust. - #220 of 2500. Approx. 3" W x 68" D x 8" H. and 1 unknown carver Bear statue. 7 1/2" x 2
1/2" x4 1/2".

6342 |3 pair of new in package Beretta shooting gloves, - Size Large and 2 size XXL.

6343 |4 pair of new in package Beretta shooting gloves. - All size X Large.

6344 |4 Yeti Rambler 10 oz Low Ball Tumblers. - With standard lid plus 4 straw lids.

6345 | Lot of 4 vintage trout reels. - To include: 1 marked "6G", 1 marked "40", 1 marked "Hendryx" and 1 marked "Pennell”,

6345 ;olgggﬁ vintage saltwater reels. - To include: 1 Lawrence Monospool, 1 Yale Metal Co, Sea-King, and 2 Pflueger Capital

5347 |2 Laura Mark-Finberg signed and framed Fox prints. - To include: 1 marked #3151 of 600. 17 3/2° x 21 1/2" and 1 marked
#56 of 100. 19" x 18",

6348 1 Laura Finberg signed Wolf print. - #2080 of 600. 29 1/2" x 26 1/2".

634S 11 Laura Finberg signed Mute Deer framed print called "Orion's Dawn". - #22 of 75, Artist proof with COA, 30 1/2" x 26",

6350 |1 Laura Finberg signed Raccoon print titled "Maternal Instincts™. - #216 of 600. 33" x 25 1/2".

6351 |1 Laura Finberg signed Fox titled "Gray Haven". - #29 of 250.Artist proof. 33" x 25" framed.

6352 |1 laura Finberg signed Fox print titled "At the Den®. - #384 of 600. 34 1/2" x 26", framed.

5353 |Roan Antelope Shoulder Mount - Origin taken is unknown. Mount exhibits damage to right ear, minor hair loss, and Borax
cleaner to coat,

6354 |Mule Deer Shoulder Mount - Origin taken is unknown.

6355 Caribou Shoulder Mount - Origin taken is unknown. On wood plaque. Mount exhibits loose antiars and Borax cleaner
through the coat.

6356 |[Caribou Shoulder Mount - Origin taken is unknown. Mount presents faux resin antlers with chipping areas. 52”h

6357 | Wild Boar Shoulder Mount - Mount exhibits Borax cleaner on coat.

6358 [Wild Boar Shoulder Mount - Origin taken is unknown.

6359 | Whitetail Shoulder Mount - On wooden plague. Mount exhibits darkering of coat and flaking to the ears.

6360 |European Goat Shoulder Mount - Mount exhibits Borax cleaner on coat.

6361 [Gazelle Shoulder Mount - On a carved plaque. Mount exhibits age darkening and flaking around the ears.

6362 |lot of {3) Largemouth Bass Mounts and Display - 42”h x 48"w.




6363 |Muskelunge Freshwater Body Fish Mount - On a driftwood hase, 40"

68364 |[Rainbow Trout Freshwater Fish Mount - 32"

6365 | Brock Trout Freshwater Fish Mount - On a driftwood base, 25”. Mount exhibits damage to ane fin.

6366 |Lake Trout Freshwater Fish Mount - On a driftwood base, 24”1

6367 |[Largemouth Bass FreshwaterFish Mount - On a driftwood base, 14”1,

6363 faEliiI;igf Pickerel Freshwater Fish Mounts - On a barn door plaque, Fish measure 28”1 and 24”1, One fish Exhibits damage to
6369 |Smallmouth Bass Freshwater Fish Mount - On a wooden plague, 1771,

6370 | Coho Salmon Fish Mount - 28",

6371 |Sockeye Salmon Fish Mount - 25”1,

6372 | Atlantic Salmon Fish Mount - 36”1, Fish exhibits some loss to fins.

6373 | Nurse Shark Saltwater Fish Mount - 96"|.

6374 |Mahi Mahi Saltwater Fish Mount - 32”1

6375 | Pompano Saitwater Fish Mount - 177L

6376 |Coho Salmon Fish Mont - 33”1. Top fin is bent,

6377 |Triple Tail Saltwater Fish Mount - 18”1,

6378 |Pink Salmon Fish Mount - 22”1, Fish exhibits a flake along the back.

6379 |Pair of Walleye Freshwater Fish Mounts - On driftwood bases. Fish measuring 18”Im and 15”1,

6380 {_-ot of (3) Largemouth Bass Freshwater Fish Mounts - On a hanging wood display plaque. Fish measuring, {2) 19"t and {1} 17"
6381 |Pair of Rainbow Trout Freshwater Fish Mounts - Hanging display on a wooden plaque, Fish measure, 20.5” each.
6382 |Lake Trout Freshwater Fish Mount - Hanging display on & wooden plague, 27.5"1.

6383 | Lake Trout Frashwater Fish Mount - 27”|. Fish exhibits a broken right front fin.

6384 | Permit Saltwater Fish Mount - 27”1,

6385 |Saltwater Game Fish Mount - 265”1

6386 |Striped Bass Saltwater Fish Mount - 42.5”|.

6387 [Crucian Carp Freshwater Fish Mount - 20”]. One fin is bent.

5388 |Brown Trout Freshwater Fish Mount - 24”|.

6389 | Atlantic Salmaon Fish Mount - 32”1 on a wood plaque. Origin taken - Gulf of Finland.

639C [Red Snapper Saltwater Fish Mount - 25”1,




6391 [Atlantic Salmon Fish Moungt - 2971,

6392 |Rainbow Trout Freshwater Fish Mount - 27”1,

6393 |Saltwater Fish Mount - 24”1,

6394 |Saltwater Game Fish Mount - 26”1

6395 |Red Drum Saltwater Fish Mount - 27”1,

6396 |Blue Fish Saltwater Fish Mount - 34"[,

6397 [California Yellowtail Saliwater Fish Mount - 32”1,

6398 |Rainbow Trout Fish Mount and Display - Fish measuring 28”1. Wood and rock display measures 25"h x 47w,

6399 Black Bear Half Body Mount - Qrigin taken - Pennsylvania. Mount is displayed on a Partial ground and wall plaque. Display
measures 34”h x 20"w x 12"d.

6400 | Black Bear Rug - Origin taken - Pennsyluvania. Rug measures &'

5401 | Black Bear Pelt - Pelt measures 3671 x 24”w.

6402 | Mule Deer Shoulder Mount - Origin taken is unknown. 5x5. Antiers are loose from the base.

8403 | Whitetail Shoulder Mount - Origin taken - Pennsylvania. 7 point.

6404 | Whitetail Shoulder Mount - Orign taken - Pennsylvania. 10 point, Right ear neads repairing.

6405 |1 Laura Mark-Finberg framed and signed Deer print. - 49 of 600. 33 1/2" x 26 1/2".

6406 |1 iaura Mark-Finberg framed and signed Goose print, - #157 of 600. 22 1/2" x 19 1/2".

6407 |1 Laura Mark-Finberg framed and signed Pheasant print, - 29" x 22",

6408 |1 Jack Paluh signed and framed Wolf print titled "Moonlit Hunt". - #161 of 700. 39 1/2" x 22",

6409 2 Pennsylvania Fish & Boat Commission 125 Year Small Mouth Bass prints. - Both signed by artist G. LuVanish. #243 of 600
and #201 of 650.

6410 [Whitetail Shoulder Mount - Origin taken - Pennsylvania. 8 point.

6411 |Whitetail Shoulder Mount - Origin taken - Pennsylvania. & point,

6412 | Whitetall Shoulder Mount - Origin taken - Pennsylvania. 8 paint.

6413 | Pronghorn Antelope Shoulder and Skull Mount Grouping - Origin taken is unknown.

6414 |[Red Fox Head Mount and Tail - Origin taken - Pennsylvania. Tail is broken and separated from mount.

5415 |Woodchuck Full Body Mount - Origin taken - Pennsylvania. 16”h,

6416 | Cartbou Skull Mount in Velvet - On a shield designed wood plague.

6417 | Bear Skull and Feet Mount Grouping - Skull is mounted on a wood plaque. Feet are ashtray mounis on wooden plagues.

6418 iGrouping of (3) Whitetail Skull Mounts - All on wooden plagues,




6419 | Grouping of (3) Whitetail Skuli Mounts - All on wooden plaques.
6420 | Acudad Sheep Mount - Origin taken is unknown.
6421 | Wild Boar Mount - Crigin taken is unknown.
6422 |Black Bear Rug - Origin taken is unknown.
1960s John Boat and Accesaries Grouping - 10" boat with a Gamefisher trolling motar and a Marine/RV Deep Cycle battery.
6423 Lot also includes a pair of ares, fishing rods, rod racks, a net, and a minnow and a wade bucket. Lot also includes camping

equipment which consists of a Coleman 426 C and a Kamp Kook gas grills, and a Coleman Camp light. Condition of trolling
motor and battery are unknown,




